Задача 1. Найти общий интеграл дифференциального уравнения. (Ответ представить в виде 
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Задача 2. Найти общий интеграл дифференциального уравнения.
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Введем замену 
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Задача 3. Найти общий интеграл дифференциального уравнения.
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Пусть 
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Введем замену 
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Задача 4. Найти решение задачи Коши.
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Разделим переменные в этом дифференциальном уравнении относительно функции 
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Задача 5. Решить задачу Коши.
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Пусть 
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Разделим переменные в этом дифференциальном уравнении относительно функции 
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Задача 6. Найти решение задачи Коши.
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Задача 7. Найти общий интеграл дифференциального уравнения.
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Задача 8. Для данного дифференциального уравнения методом изоклин построить интегральную кривую, проходящую через точку.
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Задача 9. Найти линию, проходящую через точку 
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Подставим (1) в (2).
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Задача 10. Найти общее решение дифференциального уравнения.
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Замена: 
[image: image74.wmf]î

í

ì

¢

=

¢

¢

¢

=

¢

¢

).

(

),

(

x

z

y

x

z

y



[image: image75.wmf].

0

2

2

,

0

2

2

=

+

¢

=

+

¢

x

ctg

z

z

z

x

ctg

z


Предположим, что 
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Пусть 
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Задача 11. Найти решение задачи Коши.
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Замена: 
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Задача 12. Найти общее решение дифференциального уравнения.
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Задача 13. Найти общее решение дифференциального уравнения.
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Задача 14. Найти общее решение дифференциального уравнения.
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Задача 15. Найти общее решение дифференциального уравнения.
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Задача 16. Найти решение задачи Коши.
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Общее решение
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